

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 24小时新闻热线: 6330000 15562077000

菏泽联通独家支持 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

《市委书记批示规范驾校收费》追踪

违规收费教练员被辞退

多收费用已返还学员, 菏泽交警部门要求全市驾校开展专项整治

本报菏泽6月19日讯(见习记者 景佳 周千清) 本报近日持续报道的某驾校不规范收费一事, 经市委书记赵润田和副市长刘新云批示后, 19日有了调查处理结果: 当事教练员被驾校辞退, 其擅自收取的额外费用已退还学员手中。

6月15日起, 菏泽交警主管驾照培训考试的部门负责人以及公安系统纪委工作人员, 先后对反映问题的学员进行了走访, 并对当事

驾校进行了明察暗访。经查, 某驾校个别教练确实存在违反驾校收费管理规定, 擅自向学员收取额外费用的事实。

目前, 该驾校已将当事教练员予以辞退, 向学员赔礼道歉, 并退还了个别教练额外收取的200元加班费及80元的补考费用。驾校同时安排所有教练员重新学习教练员管理规定, 进一步加强教练员管理, 同时承诺, 今后若发生类似事件,

将给予处于更严厉的处罚。

向本报反映问题的学员, 对这一处理结果表示满意。菏泽交警部门也就此事, 对全市21家驾校下发了《关于进一步加强驾校教练员管理的通知》, 要求各驾校要立即开展专项整治, 进一步规范教练员管理, 建章立制, 自查自纠, 类似事件再次出现, 交警部门将对违规驾校予以停考处理。

通知同时要求驾校将收费

标准进行明示。“各驾校要在校内显著位置以公开信或公开栏的形式, 对驾校所有收费项目及标准进行公示, 并公布交警、交通及物价部门的举报电话, 请广大学员对驾校收费进行监督。”

菏泽交警主管驾照培训考试的部门负责人说, 为确保实效, 交警将联合交通、物价部门对驾校进行明察暗访, 发现违规收费等情况, 将予以严肃处理。

废弃机油炼柴油

非法炼油点被端

本报聊城6月19日讯(见习记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 近日, 聊城警方成功端掉一涉案价值20余万元的非法炼油窝点。目前, 此案正在进一步调查中。

6月15日, 聊城县公安局治安四中队包村民警在杨庄集镇陈楼村走访时了解到, 在该村东边经常闻到刺鼻的气味, 不知道是怎么回事。

根据村民的反映, 包村民警到陈楼村东查看。一直走到聊城县与梁山县的分界河, 也没发现异常。后来, 经过详细询问村民得知, 在河东岸有一座多年不用的废弃砖窑厂, 平时很少有人到那里。

包村民警根据村民的指点, 沿着小桥到达了河对岸的窑厂, 发现在窑厂附近有几个锈迹斑斑的油罐, 散发着刺鼻的气味。民警初步判定这是一个非法的小炼油厂, 便通知了杨庄集派出所。随后, 包村民警与派出所民警一道对正在生产的小炼油厂进行了检查, 发现该炼油厂无任何手续和证件, 便当场封存了炼油设备, 并把非法小炼油厂厂主张某带回派出所询问。

经询问得知, 犯罪嫌疑人张某, 自2011年3月以来, 租赁陈楼废弃窑厂, 利用收购的废弃机油, 采用蒸馏的方法炼制劣质柴油。据了解, 张某已生产了18余吨劣质柴油, 涉案总价值近20余万元。其中, 窑厂附近的油罐内存放了10吨, 其经营的220国道旁加油站存放了2吨, 按照0号柴油的标准, 以每升6元3角的价格, 在加油站销售了6吨。

牵手市民 打击犯罪

6月19日, 菏泽市公安局在全市范围内统一开展打击盗抢自行车、电动车、摩托车、汽车等专项活动。当日, 民警通过以案说法、典型案例宣讲、图板展示等方法, 鼓励群众积极提供案件线索。

图为菏泽市公安局副局长朱继方向群众介绍“打黑恶、反盗抢”活动成果。

本报通讯员 吕兆如 潘之源 摄影报道



50块钱咋变成了25元?

原来是以换零之名行骗

本报6330000热线消息(见习记者 于鹏) 从济南来菏泽出差的彭先生拨打本报热线反映, 6月17日他在国花汽车站附近某商店遭遇到以换零钱为名义的“抽叶子”骗局。所幸, 他发现及时, 追回了自己的钱财。

17日, 彭先生在车站旁边的某商店购买食品并付了12元的费用。店主看到张先生钱包里有一张面值为50元的纸币, 便以交房租缺小额纸币为由, 要求给彭先生兑换零

钱, 彭先生没有多想便与店主兑换。

彭先生说, 他看到店主数了9张5元纸币和5张1元的纸币。接过钱后, 他数了数才45元并把钱给了店主。店主笑着说自己可能数错了, 便拿了一张5元的纸币放在里面后交给了彭先生。彭先生随后转身准备离开, 但还没走出商店门, 他感觉钱有些不对劲, “十几张纸币应该很厚的, 但我当时感觉怎么那

么薄?”彭先生说。他又数了数发现这次竟然只剩25元了。这时, 彭先生才意识到自己上当了。

彭先生与店主进行交涉。店主回应对, 可能是彭先生自己没收好, 并指着地上的钱让彭先生捡起来。在彭先生的强烈要求下, 店主将彭先生的50元返还给了他。事后, 知情的朋友告诉他, 当时地上的钱应该是店主看到他返回后从柜台底下用脚捅过来的。

记者就此事采访了菏泽市公安局牡丹分局东城派出所。民警解释说, 此类案件多发生在火车站、汽车站等人流量较大的地方, 不法分子主要就是利用乘客急着赶时间且多是外地人的特点行骗。一旦乘客发现被骗了, 店主会以找错钱或钱落地为理由将钱还给顾客。民警提醒广大市民, 在外出时要备好零钱, 提高警惕, 防止上当受骗。

机动三轮变“火车”

车被烧毁, 所幸无人伤亡

本报菏泽6月19日讯(见习记者 于鹏 周千清 通讯员 李宁) 本来在麦茬地里好好地开着的农用三轮车, 突然燃烧了起来, 18日, 曹县的朱先生便经历了这样骇人的时刻。朱先生赶紧拨打了119, 经过消防队员的扑救, 火势被扑灭。

据了解, 朱先生18日下午3点左右开着自家的农用三轮车经过曹县青荷办事处任行政村村的麦茬地。“正开着呢, 突然闻到一股皮子烧焦的味道, 我赶紧下车查看, 发现排气筒里有浓烟冒出来。”尽管事情已经过去, 朱先生回忆时仍心有余悸。

“到达现场后, 我们发现, 火势正在向外蔓延, 即将烧到路边的树。”菏泽消防支队曹县消防中队队长白欣平说。消防队员用水枪浇灭明火, 并不断向三轮车喷水。经过10分钟的扑救, 火终于被扑灭。

再观察此时的三轮车, 驾驶室的玻璃已经完全爆裂脱落, 车头前面的车灯也没有了, 只剩下两个黑洞。驾驶室前面和车身中部被烧得漆黑, 橡胶轮胎已没有了形状, 只剩下金属的轮毂。朱先生郁闷地告诉记者, 去年8月份刚买的车子, 没想到竟然发生了这样的事情。目前, 事件原因正在调查中。

下水管道太高, 低洼处无排污设施

长江路一涵洞常年积水

本报6330000热线消息(见习记者 张美娟) 6月19日, 一市民向本报反映, 长江路和桂凌路交叉路口的涵洞常年积水, 影响周边市民出行。雨季即将来临, 居民期盼早日解决积水问题。

19日中午, 记者来到该涵洞。发现涵洞内南侧非机动车道上有两处水洼, 水洼占据了涵洞的1/3面积, 并且靠近机动车道的一侧已经堆积了不少淤泥。水洼上漂浮着杨絮和不少虫蝇, 散发着一股难闻的味道。13时左右, 一位市民带着大包小包东西骑自行车通过时, 没注意到脚下的积水, 将淤泥弄到了脚上。

涵洞积水不仅容易损坏道路, 还对行车安全造成隐患。从涵洞南面可以看到, 中间一块石

板边缘上一处三角形的石板已被破坏。有三轮车经过时, 石板常常会翘起, 造成积水溅起。记者注意到, 许多驾驶摩托车和电动三轮的市民经过涵洞时均减速慢行。

市民对涵洞积水原因猜测种种。在附近打工的高先生告诉记者, 这地方常年都有积水。据打扫涵洞卫生的清洁工人介绍, 涵洞下面会渗水, 18日, 东侧的下水井盖下还跟喷泉似地往外渗。对此, 附近党庄一村民解释, 下水管道修的地方太高, 最低洼处并没有排污设施, 涵洞积水因此排不出去。

据了解, 这条涵洞是附近孩子上学的必经之路, 也是连接菏泽东部新城和城区的咽喉之道。

市民呼吁, 雨期将至, 请及时检修排水设施, 确保排水畅通。



一市民骑车从积水的涵洞经过 见习记者 张美娟 摄